

Obec ochrání nový varovný systém

Počátkem února zažili občané Vigantic milé zpestření dne, když se z nově vybudovaného veřejného bezdrátového rozhlasu linuly vesnicí libivé tóny písniček Michala Tučného a dalších oblíbených zpěváků.

Ne, nešlo o veřejné vyhrávání jubilatům, na které rádi vzpomínají někteří starší občané, ale o prověrku úrovně hlasitosti a nastavení nově instalovaných 97 reproduktorů ve čtyřiceti hnízdech. Jak informoval Spektrum Rožnovska vigantický starosta Aleš Depta, pro hlášení informací obecního úřadu doposud sloužilo zastaralé zařízení, z něhož polovina byla bezdrátová, a druhou část reproduktorů spojovaly dráty. Docházelo tak ke zdvojení hlášení a obyvatelé v některých místech hlášení rozuměli hůře nebo vůbec. Nyní je hustota hnízd větší, takže i slyšitelnost je kvalitativně lepší.

Bezdrátový rozhlas je součástí nového varovného protipovodňového systému

obyvatelstva, jehož vybudování je povinností vyplývající z příslušného státního zákona. Včasné a kvalifikované varování v případech ohrožení obyvatelstva totiž může výrazným způsobem zamezit poškození zdraví, ztrátám na životech a materiálním škodám. Rychlé a správné předání varovných informací spoluobčanům je o to důležitější, protože na začátku mimořádné události nastupují v první řadě místní hasiči a další dobrovolníci z vesnice.

Náklady na tuto investici budou uhrazeny z Operačního programu životního prostředí, přičemž finanční spoluúčast obce je desetiprocentní a dosahuje výše zhruba 230 tisíc korun.

Text a foto: MTA



Součástí varovného protipovodňového systému v katastru obce Vigantice je nejen bezdrátový rozhlas, ale i dvě nově vybudované srážkoměrné stanice na Súši a pod Díly.

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“.



Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m²
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Blíže informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)
725 121 180 (starosta) + 726 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

